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⚫ Предметом исследования является влияние кино 
на студентов

⚫ Объект исследования-студенты юридического 
факультета ОГАУ

⚫ Цель-оценивание  влияния кинематографа на 
студентов методом выборочных исследований 



Задачи исследования:
⚫ 1. Выявить, каково отношение студентов к кино
⚫ 2. Отразить общую статистику просмотра кино 

студентами
⚫ 3. Выявить, влияет ли кинематограф на 

мировоззрение студентов



⚫ Место проведения исследования – город 
Оренбург, Оренбургский Государственный 
Аграрный университет, юридический 
факультет

⚫ Общее количество студентов юридического 
факультета очной формы обучения – 585 
человек.



Кино — одно из самых молодых и в 
тоже время одно из самых массовых 
искусств. Влияние кино на человека 
на сегодняшний день заметно и 
бесспорно. Оно очень сильно 
проявляется именно среди 
молодежи. Данная тема особенно 
актуальна сегодня, когда речь 
заходит об отсутствии контроля над 
киноиндустрией, неконтролируемой 
подаче информации различной 
аудитории, что, в конечном счете, 
пагубно сказывается на 
формировании морально-
нравственных ценностей молодого 
поколения.



Рис. 1 интересуетесь ли вы 
кинематографом? 



Рис. 2 как часто вы смотрите фильмы? 



Рис.3 
какие жанры фильмов вы предпочитаете 
смотреть?(не более 3х вариантов)



Рис. 4 где вы предпочитаете смотреть 
фильмы? 



Рис.5 как вы выбираете фильмы для просмотра? 



Рис.6 как вы считаете, влияет ли кино на 
современное общество?



Рис. 7 какое влияние кино может оказывать? 



Рис. 8  какое отрицательное влияние преобладает 
в фильмах? 



Рис. 9 воспринимаете ли вы "близко к сердцу" то 
что происходит на экране 



Рис. 10 чувствовали ли вы влияние на себе 
различных фильмов? 



Рис. 11 считаете ли вы что современное кино имеет плохое 
влияние на общество 



Вывод:
⚫ По результатам исследования 

можно сделать вывод, что  
большинство  студентов 
демонстрируют устойчивый 
интерес к киноиндустрии. 
Отношение к кино у студентов, в 
большей степени, положительное.   



Спасибо за 
внимание!!!


